

2021 年 10 月 25 日 株式会社ネクスウェイ

ネクスウェイ、WEB ブラウザ上で受信 FAX を管理する 「FNX e-受信 FAX サービス」の無料トライアルキャンペーンを実施 ~FAX 業務のデジタル化を支援し、リモートワークを推進~

TIS インテックグループの株式会社ネクスウェイ(本社:東京都港区、代表取締役社長:松森正彦、以下ネクスウェイ)は、WEB からの簡単な操作で受信した FAX を閲覧・編集・返信できる「FNX e-受信 FAX サービス」の2週間無料トライアルキャンペーンを実施します。

「FNX e-受信 FAX サービス」は、受信した FAX を WEB からの簡単な操作で閲覧・編集・返信できるサービスです。2017 年 2 月のサービス提供開始以来、FAX 番号を変更することなく利用できる点や、小規模からサービス導入が可能な点が評価され、導入企業および拠点数を増やしています。特にリモートワークが急速に普及したコロナ禍の成長率は330%となっており、2021 年 9 月末時点で170 社、650 拠点を超えるお客様にご利用いただいています。

そこでネクスウェイは、今後もリモートワークの定着が予想される中、FAX 業務のデジタル化・ リモートワーク化を検討するお客様を支援するため、「FNX e-受信 FAX サービス」を体験できる無 料トライアルキャンペーンを実施します。

■「FNX e-受信 FAX サービス」無料トライアルキャンペーン概要

トライアルキャンペーン内容

「FNX e-受信 FAX サービス」を検討中のお客様に、2週間のトライアル環境を提供

トライアルキャンペーン受付期間

2021年10月25日(月)~2021年11月14日(日)

● 対象者

トライアルキャンペーン受付期間中にお申込みいただいたお客様

- 対象製品
 - FNX e-受信 FAX サービス
- トライアルキャンペーン適用条件
- ・ 導入を検討している
- ・ 導入後のユーザー数が 10 名以上である
- ・ トライアル前後に面談を実施可能である
- 注意事項
- 操作感をお試しいただくトライアル環境のため、機能制限がございます。
- ・ トライアル環境では、実際の FAX 送受信をご遠慮いただいております。予めご了承ください。
- 競合するサービスを提供している企業のお申し込みはご遠慮ください。
- お申し込み方法

https://b2bform.nexway.co.jp/contact/jyushin_2110PR

- ・ 上記フォーム以外からのお申し込みはキャンペーン適用対象外となります。ご注意ください。
- お申し込み受付後、担当者よりご連絡します。

- ・ お客様向けの環境を用意し、アクセス先の URL および、利用の際に必要となる ID と PW を発 行します。
- ・ トライアル環境のご利用期間は2週間となります。

■今後について

ネクスウェイは「FNX e-受信 FAX サービス」を通じて、コロナ禍で FAX 業務のデジタル化・リモートワーク化を検討する企業を支援するとともに、お客様の生産性向上に努めます。

■「FNX e-受信 FAX サービス」について

「FNX e-受信 FAX サービス」は、受信した FAX を WEB からの簡単な操作で閲覧・編集・返信できるサービスです。これまで利用していた FAX 番号を変更することなく、FAX の電子化を行うことができます。

<主な機能>

- 受信 FAX をフォルダで管理
- 自動仕分け機能
- FAX ごとのステータス管理
- コピー機能
- テキスト・定型文の差込み
- 画像・デート印の差込み
- 図形・手書き作成
- 差込印刷
- テンプレート機能

上記は一部の機能です。詳しくはこちらをご参照ください。

https://b2bform.nexway.co.jp/service/jyushin/

■利用料金

初期費用:62,000円~(税抜) 月額費用:15,000円~(税抜)

※電話回線数により料金が決定するため、詳細はお問い合わせください。

株式会社ネクスウェイについて (https://www.nexway.co.jp/)

「FOR MOVIN' 想いを情報でつなぎ、躍動する社会をつくる」を事業理念に掲げるネクスウェイは、お客様の想いに向き合い、その想いを情報という形に仕立て、世界に伝わり、つながり合うきっかけをつくります。 その手段は多岐にわたり、30 年の歴史を誇る FAX 一斉送信サービスをはじめ、薬剤師を支援する公益社団法人 日本薬剤師会との共同メディアや、FinTech 事業者の取引開始をスムーズにする KYC 業務支援サービス等、お客様のニーズや時代の流れに合わせたラインナップが強みです。

TISインテックグループについて

TIS インテックグループはグループ社員約2万人が一体となって、強みを活かし、国内および海外の金融・製造・サービス・公共など多くのお客様のビジネスを支えるITサービスを提供しています。デジタル技術を駆使したムーバーとして、未来の景色に鮮やかな彩りをつけていきます。

- ※ 記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。
- ※ 記載されている情報は、発表日現在のものです。最新の情報とは異なる場合がありますのでご了承ください。

【本件に関するお問合わせ先】

◆報道関係からのお問い合わせ先

株式会社ネクスウェイ 経営企画本部人事広報室 佐野・中川

TEL: 03-6388-1366 (直通) E-mail: public_relations@nexway.co.jp

◆本サービスに関するお問い合わせ先

株式会社ネクスウェイ ビジネスソリューション事業部 ビジネスコンサルティング G